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ATA DA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 
DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos dezessete dias do més de maio de dois mil e vinte e quatro (17/05/2024), as onze horas e dez 

minutos (11:10), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo n° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex Mendes 

da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Ivam 

Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, Irenildo Pereira dos Santos, Antônio Ferreira do Nascimento, 

Esdras Paulo dos Santos Lira e Vanderbio Quixabeira da Silva. Ausentes Juniano Angelo da Silva 

e Tonaldo Matheus Francisco de Andrade. Logo apos o presidente verificando haver quorum deu 

inicio aos trabalhos do dia. Em seguida foi feita a leitura da palavra de Deus. Em sequéncia a 

chamada dos vereadores para o registro das presengas. Seguindo a leitura da ata da sessdo anterior, 

que depois de lida foi posta em discussdo, não havendo, posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessão para os trabalhos do dia. Continuando 

o Presidente apresentou a mesa o Oficio nº 12/2024, do Gabinete do Vereador Esdras Paulo. Logo 

apos foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 14/2024, de autoria do Poder Exccutivo, 

juntamente com os Pareceres de nºs 25/2024(Comissao de Justiça e Redação) e 15/2024(Comissao 

de Finangas e Orgamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Apos a apresentagao 

as matérias foram postas em discussdo. Usou da palavra Esdras Paulo, se mostrando a favor da 

matéria por entender que a mesma vem beneficiar a população. Em seguida ndo havendo mais 

nenhuma discussdo as matérias foram postas em votagdo. Os Pareceres aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1° votação. Seguindo foi reapresentado 

a mesa o PROJETO DE LEI N° 13/2024, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

Pareceres de n°s 24/2024(Comissdo de Justiça e Redação) e 14/2024(Comissao de Finangas e 

Orgamento), que emitiram pareceres pela aprovagdo da matéria. Após a apresentagao as matérias 

foram postas em discussdo, ndo havendo postas em votagdo. Os Pareceres aprovados por 

unanimidade e o Projeto aprovadoe por unanimidade em 1º votação Em seguida foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 12/2024, de autoria do Poder Executivo, 

juntamente com o Parecer de nº 21/2024(Comissdo de Justi¢a e Redação), que emitiu parecer pela 

aprovagdo da matéria. Após a apresentação as matérias foram postas em discussdo. Usou da 

palavra Esdras Paulo, comentando sobre os problemas enfrentados com a frota de veiculos dos 

ônibus escolares, que causam tantos transtornos aos alunos. Em seguida ndo havendo mais 

nenhuma discussdo as matérias foram postas em votagdo. O Parecer aprovado por unanimidade e 

o Projeto aprovado por unanimidade em 1º votacfio. Prosseguindo foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI N° 11/2024, de autoria do Poder Executivo + os Pareceres de 
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nºs 23/2024(Comissão de Justiça e Redação) e 13/2024(Comissão de Finanças e Orçamento), que 

emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após a apresentação as matérias foram postas em 

discussão. Usou da palavra Esdras Paulo, se mostrando a favor da matéria por entender que a 

mesma vem beneficiar a população, ressaltando ainda, a importância do trabalho dos vereadores 

na aprovação das matérias. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão as matérias foram 

postas em votação. Os Pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por 

unanimidade em 1º votação. Continuando foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 

10/2024, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os Pareceres de nºs 22/2024(Comissão 

de Justiça e Redação) e 12/2024(Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela 

aprovação da matéria. Após a apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo 

postas em votação. Os Pareceres aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por 

unanimidade em 1º votação. Logo após foi reapresentado a mesa a PROPOSIÇÃO DE 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024, de autoria de José Ivam Pereira, juntamente com o 

Parecer nº 20/2024(Comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, 

após a apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O 

Parecer aprovado por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º e única 

votação. Seguindo foi apresentado a mesa a PROPOSIÇÃO DE PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 04/2024, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação a matéria foi encaminhada a 

Comissão de Justiça e Redação. Em sequência foi apresentado a mesa a PROPOSIÇÃO DE 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2024, de autoria da Mesa Diretora. Sendo em seguida 

encaminhado a Comissão de Justiça e Redação. Prosseguindo foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI Nº 08/2024, de autoria de Alex Mendes, sendo em seguida retirado da pauta 

ficando para a próxima sessão. Dando sequência foi apresentado a mesa em regime de urgência 

urgentissima, o PROJETO DE LEI Nº 15/2024, de autoria do Poder Executivo, sendo em seguida 

encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Logo após não havendo mais nenhuma matéria a 

apresentar, foi facultada a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da 

comunidade. Usou da palavra Esdras Paulo, que apresentou a mesa oficio que encaminhou ao 

Chefe do Poder Executivo, para que alguns quesitos no portal da transparência da Prefeitura sejam 

mais transparentes a populagdo, comentou ainda sobre a marcação de exames, que antes demorava 

tanto e agora por ser um ano de eleição estão sendo liberados de imediato. Em seguida não havendo 

mais nenhum assunto a tratar o presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura da palavra de 

Deus. Marcando a proxima sessão ordinaria para a proxima terga feira, dia 28/05/2024, as 10hs. 

Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo ¢ dato a presente ata, que segue por mim 

/// 4 ” /T —— — 
;L_mm...___ 

wavw. camaradecarnaiba.pe.gov.br - E-mail: camaracarnaiba @ bol.com.br - cmcarfojba aàgmail.com 
72 CNPJ: 11.459.690 0001-68 



UNh..IPAl. DE 

11 

TR Ay /87) 3854-1124 

arnaiba &. bol.com.br - um.umnh(uu_m.u/mm 


